

老公和两个朋友自驾去西藏,失去联系4天了 怀孕妻子发微博:好心人帮帮忙

老公最后一条微博这样写着:

“26日0点35分,翻越5008东达山口,胸闷、嗜睡、呼吸急促”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

微博求助

昨天,浅唯沫青发出求助微博:我老公黄岩近日与两名朋友自驾到西藏,从7月26日上午10点左右至今已经失去联系,车号:豫A501LS。我联系报了各地所有的警目前毫无进展查无音讯,我刚刚怀孕3个月不能亲自前往寻人,恳请媒体及好心的人能帮帮忙,有在途中的路人如果遇到他们能及时提供线索联系我,不胜感激!



三男士驾车去西藏失去联系

记者追访

昨天,记者联系到求助者丁女士。丁女士说,她的老公黄岩和万旭波、刘轲3人一起驾驶着一辆银色三菱帕杰罗越野车,于7月20日中午从家出发,计划去西藏旅行。

他们是经陕西到达成都,准备走川藏线进入西藏,但由于四川山路遭遇滑坡,道路受阻,就改变计划从滇藏进入西藏。

她和老公最后一次通电话是26日上午10点,黄岩说他们要出发了,丁女士嘱咐他

们要注意安全。

26日晚,她再次拨打黄岩的电话,一直无法接通,万旭波、刘轲的家人也说与他们失去了联系。

丁女士得到的最新信息是在26日12点,他们3人中其中一部手机一直在跟西藏林芝联系宾馆,这之后就沒有任何信息。

丁女士说,她已经求助林芝方面,查一下过往车辆,车辆进入林芝都要登记,但是由于车辆太多,还没有消息。

黄岩一直用微博记录行程

黄岩在这次进藏的旅途中,一直用微博记录自己的行程。

7月22日21点47分,安全到达新都桥客栈,计划再次改变,明天经雅江—理塘绕道稻城—德钦「滇藏线」增加行程350公里。

7月23日23点39分,巴塘路难、芒康不通、同伴高反!驱车4小时离开高城理塘,今晚翻越三座海拔4700米以上大山抵达乡城,决心绕道滇藏入藏。

7月24日9点11分,修整的早晨,自然醒,热水澡,今天进入云南境内,穿越滇藏再回318入藏,放弃巴塘、芒康等地……不

过马上翻越两座雪山一条大江,也会有精彩收获。

7月24日21点07分,路遇南阳0377路虎车队,感谢各位大哥帮忙订房,明天计划尾随他们,我在梅里雪山。

7月25日13点40分,茶马古道“盐井”全貌。13点44分,日出以后的梅林雪山。当天0点13分,再次冲动,今晚穿越「怒江」天险,有些后悔太冒险凌晨到达八宿,我在八宿政府宾馆。

最后一条微博:7月26日0点35分,翻越5008东达山口,胸闷、嗜睡、呼吸急促。

网友帮忙分析路线

丁女士的求助微博被网友大量转发。

邦:如走川藏线,留意排龙天险和然乌波密段。

骑猪散步_叮当_11妈:我有朋友在林芝,不过你丈夫走的是哪条线?清楚吗?可以去找当地人打听下情况,你保重身体。

杂字:看评论,他们应该走的是川藏线,而且已过八宿,剩下的路其实很好,如果不是个人高原反应,行车不难。另外,川藏和滇藏都有些地方手机没信号。

吕笋:318最近不好走,偶有塌方发生,危险不大,但堵车几天是家常便饭,且很多

地方没有手机信号,先不要太着急。

郑州资深驴友六月天6666与本报记者联系,他对黄岩3人路线行程进行了分析。

六月天6666说,这3人应该是从八宿出发经然乌湖—波密—排龙镇—卢兰—林芝。这段路他曾经走过,在排龙镇这段比较危险,经常会遇到泥石流,路况比较差。但只要到了林芝路况就没问题了。这一段路通信信号不是很好。

希望有途经这条路的朋友多加注意,并提醒,自驾车进入西藏,千万不要开夜车。

记者 廖谦



3人驾驶的是豫A501LS银色三菱帕杰罗越野车,看见的网友请告知。家属微博图

看完这则新闻,你的心是否隐隐作痛?

流浪汉捡饮料瓶,陷进淤泥中不能动弹
救援人员让他扔掉手中的瓶子,他不肯
上急救车时,还不忘拿饮料瓶和纸盒



昨天下午2点50分,金水路建业路口附近熊儿河边,一名30岁左右的男子下半身陷在河中淤泥里,难以动弹,他左手拿着一个果粒橙纸盒,右手拿着一个饮料瓶。

河边20多名市民正在想办法救助他。目击者说,这名流浪汉在淤泥中挣扎了足足50多分钟。

未来路巡防队员王保强说,下午两点多,这名流浪汉看到熊儿河上漂着一个空饮料瓶,就沿着护坡下到河边去捡,估计护坡太陡,他整个人滑进河里。

流浪汉捡到饮料瓶朝回走,陷进淤泥中不能动弹。

大伙儿拿来一根竹竿,想将他拉上来,不巧

竹竿不够长,对方够不着。

路人拨打了119和120。

随后,消防队员赶到现场。

一名消防队员身系绳子下到河中,让男子别动,并示意让他扔掉手中的东西,但男子不听。消防队员在男子身上系了一根绳子,岸边7名消防队员用力将两人拉上岸。

120医护人员给男子量血压时,他右手紧拽着果粒橙纸盒,整个纸盒都被拽变形了。上急救车时,他还不忘拿饮料瓶和纸盒。

男子除心跳加快外,并无大碍。

记者 冉小平 文/图
线索提供 李四信(稿费50元)